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2021 GUNS ON HAND  
ALL PRICES PLUS S&H                         SUBJECT TO CHANGE  

        WITHOUT NOTICE 
 

WE ARE MOST ANXIOUS TO PURCHASE OR ACCEPT IN TRADE 
YOUR OLD BENCHREST OR VARMINT RIFLES            

BENCHREST RIFLES 

 
B95. 6PPC Heavy Varmint, Shilen DGA R/R action, Wiseman bbl w/.2645 nk 14-1500 rnds, CPS 

Alum. I-Beam glue-in stock, Canjar light pull trig, Gunsmith: CPS, 95% cond. I competed against 
this rig when it shot groups good enough to win. $999.   

B260.  6PPC Heavy Varmint, Shilen DGA R/R action; Hart 23½" bbl, 1-14"T, .262 Nk 7-800 rnds; 
CPS Aluminum glue-in stock, Black paint; Canjar 10 oz trig; Includ: 1" Weaver type scope mnts; 
Gunsmith: CPS; About Exc cond. A unique shooting system at a great bargain. $999.  

B325. 6PPC Unlimited Bag Rem Mod 722 w/2” hex X 11” steel sleeved R/R action; Hart 26” bbl 1-
14” T .265 nk 1.350 dia straight, >1000 rnds; Six Ent Benchrest unlimited f-glass glue-in; red, 
white & blue custom paint; Hart 3½ oz trig; Includes: Unertl type scope bases; Gunsmith: 
Unknown; VG cond. An ultra-accurate 30# rig. $849.  

B386. 6PPC Light Varmint Hall Mod S R/R action; Krieger 21½” bbl w/14 T .263 nk c.700 rnds; 
McMillan f-glass glue-in stock, Blue; Rem 2 oz trigger; Included; Kelbly scope bases; VG+ cond. 
Great beginner BR rig. $1495.  

B393. 6PPC Light Varmint Rem sleeved Mod 600 R/R action w/700 bolt handle & Sako extractor; 
Hart 21½” bbl w/14 T .263 nk c.750-900 rnds; Adamowicz f-glass glue-in stock, very dark brown/ 
nearly black; Canjar light pull 3 oz trigger; Includes: Weaver scope bases; Gunsmith: Hart Rifle 
Bbls; G-VG cond. A bargain in a PPC BR rig. $925.  

B404. 6PPC Light Varmint BAT Mod SV R/L action w/R eject; Bartlein 21” bbl w/14 T .261 nk    590 
rnds; BAT Mod SV R/L action w/R eject; Bartlein 21” bbl w/14 T .261 nk 590 rnds; Robinson f-
glass w/pillar glass bedding; black w/silver swatches; Bix N Andy 2 oz trig; Gunsmith: SKI Rifles; 
Close to New, Exc choice for serious competition. $2998. 5145 ser # SV624 

B405. 6BR LV & HV BAT Mod SV R/R action w/R eject; Krieger LV 21” bbl w/14 T, .262 nk 475 rnds; 
Lilja HV 23” bbl 1-14” T .261 nk w/106 rnds; Robinson f-glass stock w/pillar bedding, Black; 
Anschutz by BAT 5 oz trig; Gunsmith: SKI Rifles; Near Exc cond. 2 class rig w/2 good barrels 
$2999. (Cost to build new, $3800.)  

B406. 6MM Grinch LR Light Rifle BAT Mod SV R/L action w/R eject; Bartlein 29” bbl w/1-8” T .265 
nk 575 rnds; McMillan Tooley MBR Mod f-glass stock w/pillar g-bedding, red w/black marbling; Bix 
N Andy 1.2 oz trig; Included: Recoil pad; Gunsmith: SKI Rifles; Exc cond. 6MM Grinch an extra 
capacity 6.5 Grendel necked down to 6MM. $3149.  

B407. 6MM BRAi Long Range BAT 3 lug R/L action w/R eject, Light Gun; Bartlein 28” bbl w/1-8” T 
no turn nk 686 rnds; Wheeler f-glass stock w/pillar g-bedding, Red w/Black swirl; Bix N Andy 2 oz 
trig; Included: Alum guide rails; Gunsmith: SKI Rifles; Exc cond. Particularly choice long range 
piece. $3649.  

B408. 6PPC Hvy Var & 6MM Grinch LR BAT 3 lug R/L Melanite coated action w/R eject; Krieger 
PPC 22” bbl w/1-13.5” T .262 nk c.850 rnds; Lilja Grinch 25½” bbl w/1-12” T .263 nk & 101 rnds; 
McMillan Edge f-glass stock w/pillar g-bedding; Blk & Red marbled; Bix N Andy 2 oz trig; Includes: 
Basic tuner on Grinch only; Gunsmith: B. White & SKI Rifles; Exc. cond. Fine 2 discipline 
competitive rig. $3329. 5149 ser # 3L1024 
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B409. 6PPC Lt Var & 6MM Grinch BAT Mod SV R/L Melanite coated action w/R eject & Diamond 

fluting; Bartlein 6PPC 22” bbl w/1-14” T .262 nk & is unfired, Shilen 3 groove Grinch 25¼” bbl w/1-
12” T .263 nk & 489 rnds; Kelbly KLP mod f-glass stock w/pillar g-bedding; Maroon color; Bix N 
Andy 2 oz trig; Gunsmith: SKI Rifles; Exc. cond. Two guns in one --- A short range (6PPC) & a 
long range 6MM Grinch. $3495.  

B410. 30BR Heavy Varmint BAT Mod SV R/L action w/R eject; Shilen 31” bbl w/1-17” T .330 nk, 623 
rnds; Brun/McMillan f-glass stock, w/pillar g-bedding; Red & Black swirl; Bix N Andy 2 oz trig; 
Gunsmith: SKI Rifles; Near Exc. cond. Good choice for a serious Score shooter. $3145. 

B411. 6MM BRAi Long Range BAT Mod DS R/L action w/R eject; Light Gun w/Melonite coating; 
Hawk Hill 29” bbl w/1-8” T no turn nk 294 rnds; Wheeler f-glass stock w/pillar g-bedding, Blue 
color; Bix N Andy 2 oz trig; Included: Vias muzzle brake; Gunsmith: SKI Rifles; Close to new 
exceptional long-range rig. $3749.  

B412. 6X47 Lapua Light Gun BAT Mod M multi-flat R/R action w/R eject & diamond fluted bolt; 
Krieger fluted 28” bbl w/1-8” T no turn nk 484 rnds; Shehane Tracker lam wood stock w/pillar g-
bedding; Grey Natural wood color; Jewell 2 oz trig; Included: ⅜” dovetail scope bases & Harrell’s 
muzzlebrake; Gunsmith: SKI Rifles; Exc cond. Great cal & rig for 600 & 1000 yd. $3100.  

B413. 6MM Grinch LR Lt Gun BAT Mod DS R/L action w/R eject & Diamond fluted bolt; Krieger 29” 
bbl w/1-12” T (will stabilize 80 gr bullets) .264 nk 224 rnds, w/sleeve type tuner; McMillan Edge f-
glass stock w/pillar g-bedding; Red & Black swirled; Bix N Andy 2 oz trig; Gunsmith: SKI Rifles; 
Exc. cond. A lighter bbl in 6PPC make this a short-range LV or HV rig. $3099.  

B414. 6MM BRAi Light Gun BAT 3 lug R/L action w/R eject; Lilja 26” bbl, 1-8” T, no turn nk 328 
rnds; Bruno/McMillan f-glass glue-in stock; Black w/yellow swirl; Bix N Andy 2 oz trig; Included: 
muzzlebrake/tuner; Gunsmith: SKI Rifles; Exc. cond. Good caliber for 600 yd & 1000 yd 
competition. $3099.  

B415. 6BR LR Light Gun BAT Mod SV R/L action w/R eject & Diamond fluted bolt; Krieger 28” bbl 
w/simple tuner, 1-7” T no turn neck 389 rnds; Meredith f-glass stock w/pillar g-bedding; Green 
w/black swatches; Bix N Andy 2 oz trig; Includes; Alum addition to toe taper to reduce recoil slide 
angle; Gunsmith: SKI Rifles; Exc. cond. Very low round count. $3198.  

B416. 6PPC Light Varmint BAT Mod DS R/L action w/R eject; Krieger 24” bbl w/1-13.5” T .262 nk 
435 rnds; McMillan f-glass glue-in stock, Grey/Black marbled; Bix N Andy 2 oz trig; Gunsmith: 
Lester Bruno; Exc. cond. State of the Art piece w/top components. $3297.  

B417. 6PPC Light Varmint BAT 3 lug R/R action w/R eject; Fluted Lilja 21” bbl w/14 T .261 nk 
w/<450 rnds; Terry Leonard wood & Carbon fibre glue-in stock, Natural wood color; Jewel 2 oz 
trig; Gunsmith: S. Gonzales; Exc cond. Choice piece in a great stock which is no longer available. 
$3589.  

B418. Anschutz BR Anschutz Mod 54 1913 R/R action; Factory 27” bbls <500 rnds; Factory 3” 
benchrest solid wood stock, Black w/gold metal flake; Factory 3 oz trig; Included: Arens turner; 
Exc cond. Choice rimfire piece by top maker. $2395.  

B419. 22 LR Anschutz BR Anschutz Mod 54 1913 R/R action Factory 27” bbl c.500-1000 rnds; Stith 
wood lam stock, w/g-bedding, Lt & darker color natural wood; Anschutz 5 oz trig; Included: 
Harrell’s tuner; Exc cond. Custom rimfire using Anschutz bbl action. $2595.  

B420. 6MM Dasher Hvy Gun BAT 3 Lug 1.750 dia R/L action w/R eject; Krieger 1.450 dia 29” bbl 
w/1-8” T no turn nk <350 rnds’ Shehane lam wood stock Big Dog mod w/4” forearm & barrel 
bedding block; Multi color laminate; Jewell 2 oz trig; Included: BAT 1 pc scope base w/.020 rake; 
Gunsmith: SKI Rifles Exc. cond. 2nd magnum bolt avail. @ $400. $3245.  

B421. 6MM BRAi Light Gun BAT 3lug R/L action w/R eject; Lilja 29” bbl, 1-8” T, no turn nk 563 rnds; 
Robinson f-glass stock w/pillar g-bedding; Dk grn w/blk accents; Bix N Andy 2 oz trig; Included: 
adj stock comb & buttplate; Gunsmith: SKI Rifles; Exc. cond. Preferred long range caliber using 
choice components. $3239.  
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B422. 6X47 Light Gun Polished Panda R/L action w/R eject; Schneider gas seal 28½” bbl 1-8” T 

.269 nk <650 rnds; Revolution lam wood stock w/pillar g-bedding; Red & Grey 1/16” laminate; 
Jewel 2 oz trig; Included: .020 Kelbly extra high scope base, muzzle brake & recoil pad; Gunsmith: 
Springman Rifles; Exc cond. A top caliber for long range in a great rig. $2695.  

B423. 6PPC Heavy Varmint Hall Model M R/R action w/fluted bolt; 3 bbls all 22” w/14” T .262 nk, 1 
Hart w/1200 rnds, 1 Hart w/800 rnds 22 Waldog & 1 Pence 800 rnds; McMillan f-glass glue-in 
stock w/extra wt added; Red base color w/white & black enhancement; Jewell 2 oz trig; Included: 
Kelbly scope bases; Gunsmith: F Hasecuster; Exc condition w/Brier Hail custom paint. A great 
shooter & eye catching. $2139.  

B424. 6PPC Light Varmint Stolle Panda R/L action; 1 Hart 22” bbl 1-14 T.262 nk c.600 rnds. & 1 
Shilen 22” bbl 1-14” T .262 nk c.400 rnds; Kelbly BR f-glass glue-in stock; Maroon color; Jewell 
2oz trig; Gunsmith: F. Hasecuster; Exc cond. Bbls & action show minimum wear. One beauty. 
$1970.  

B425. 6PPC Hvy Varmint Nesika Bay R/L action; Hart 22” 1-14” T .262 nk c.1250 rnds; Bordon f-
glass glue-in stock, Blue w/green edge highlights; Jewell 2 oz trig; Included: Nesika scope bases; 
Gunsmith: D. Scott; This rig has placed its former owner high in Super Shoot; $1875.  

B426. 6PPC Light Varmint Nesika Bay R/L action; Hart 20½” 1-14” T .262 nk 2-300 rnds; Borden f-
glass stock w/pillar glass bedding; Maroon w/silver edge shading; Jewell 2 oz trig; Included: 
Nesika scope bases; Gunsmith: D. Scott; Entire rig has seen very little use. $1898.  

B427. 6PPC Light Varmint BAT Model DS R/L action w/R eject; Fluted Brux 21½” bbl 1-13.5” .270 
nk <400 rnds; Borden f-glass glue-in stock; Metallic blue; Jewel 2 oz trig; Included: Kelbly scope 
bases & custom bbl tuner; Gunsmith: D. Loker; Condition: Exc. cond. I’ve witnessed several <4 @ 
200 groups from this rig in a registered match. $2749.  

B428. 6PPC Heavy Varmint Farley R/L action w/R eject; Krieger 25” bbl w/14 T .262 nk <150 rnds; 
McMillan Edge model f-glass glue-in stock, Maroon; Jewel 2 oz trig; Included: Farley 30MM scope 
mnts; Gunsmith: B. Green; Condition: Evc. Cond. A great shooting rig using premium 
components. $2869.  

B429. 6PPC Light Varmint Farley Firefly R/L action w/R eject; Krieger 21½” 1-14 T.262 nk <400 
rnds; Custom made lam wood glue-in stock; Natural wood color; Jewell 2oz trig; Included: 1” 
Farley scope mnts; Gunsmith: D. Geraci; Near exc cond. Good working/good shooting LV rig. 
$2489.  

B430. 6PPC Light Varmint BAT Model SB R/L action; 2 Krieger 22” 1-14 T.262 nk c.450 & c.1400 
rnds; BAT wood carbon fibre lam glue-in stock; Natural wood finish; Jewell 2oz trig; Included: BAT 
2 pc scope base, c.15 fired cases; Gunsmith: G. O’Cock; Near exc cond. This rig has put its 
former owner in the top 5 numerous times. $2495.  

B431. 6PPC Light Varmint Borden Model TPE R/L action w/R eject; 2 Krieger 21” 1-14 T.262 nk, 
c.700 & 300 rnds ea bbl; Borden f-glass glue-in stock; Grey showing normal use handling; Jewell 
2oz trig; Included: Bordon scope bases, Peinhardt bbl tuner; Gunsmith: Borden; VG cond. 
Economy set-up w/low milage bbls. $1849.  

B432. 6PPC Heavy Varmint Hall Model B R/R action; Hart 22½” bbl w/14 T .262 nk <1000 rnds; 
McMillan f-glass glue-in stock, Blue color; Jewel 2 oz trig; Included Kelbly type scope bases; 
Gunsmith: Hammond Rifles; VG stock has numerous dings. A premium component rig at a 
bargain. $1249.  

B433. 6PPC Light Varmint Stolle Panda R/L action; Hart 21” bbl w/14 T .262 nk <450 rnds; Borden 
f-glass glue-in stock, Blue blending to silver metallic; Jewel 2 oz trig; Gunsmith: Borden Rifles; VG 
underside of forearm w/numerous scratches Condition of parts indicate previous light use. $2389.  

Remington NEW 700 Actions, Short & Long, Blued or SS starting @ $475. We occasionally have 
used actions & bolts, Call for availability. 
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Stolle “Panda” benchrest/Varmint NEW actions R&R, R&L, L&R, or R&L Rt eject, PPC or 308 

boltface, $1150.-$1299. Ea. Call for availability. 
Predator & Tac-30 NEW stainless single shot actions. Drop-in replacement for 40X Rem, Right 

port/bolt only. Excellent target varmint action takes Rem 700 trigger. 223 – 308 or magnum 
boltface $999. 

BAT Mod 3L, B & SV all stainless, all R/L w/Rt eject, all w/PPC/308 boltface. Pricing $1250.-$1500. 
Call for exact price & availability. 

 


